

潮屬社總開大會論政改

林武出席 陳幼南：挺特區施政

香港文匯報訊(記者 子京)香港潮屬社團總會日前在潮州會館10樓大禮堂舉行大會，中聯辦副主任林武蒞會指導。主席陳幼南，副主席吳哲欽、吳漢增、周厚澄、林鎮洪、馬介欽、陳南坡、陳統金、陳賢豪(按姓氏筆劃)等熱情接待，雙方進行了真誠對話。

陳幼南首先致辭，感謝林副主任在百忙之中抽出時間前來潮屬社團總會，勉勵潮籍鄉親更積極為國家、為香港作出貢獻。

他說，潮屬社團第七屆會董會已於今年1月正式視事，新一屆會董會將繼續以團結廣大潮籍鄉親，為香港社會穩定、經濟繁榮作出貢獻為宗旨，以服務廣大潮籍鄉親、支持特區政府依法施政、積極推動各屬會務發展、聯誼全球潮籍鄉親為己任，共同把總會的工作做好。

積極就政改發表意見

面對香港新的形勢，潮屬同人紛紛表示，北京舉行兩會，以習近平為首的中央領導集體對香港寄以厚望，我們要同心協力，發揮潮人的力量，積極就政改發表意見，多做有益推動香港政制發展的事情，為香港政改出一分力。

林武高興地說，香港潮屬社團總會是愛國愛港的社團，是一個有影響力的社團。他與潮屬一班人都是老朋友，感謝潮總一直以來對中聯辦工作的支持。他希望潮總帶領各屬會在不同階層發揮積極作用，促進潮籍鄉親與其他族群的融洽相處，為香港的繁榮和祖國的建設而努力。

黎寶忠陳旭斌等出席

陪同林武到訪的有中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、處長谷康生，港島工作部副部長陳旭斌等。



潮屬社團總會歡迎中聯辦副主任林武蒞會指導。

出席歡迎宴會的有：潮屬社團總會創會主席陳偉南，永遠名譽主席蔡衍濤、莊學山、馬介璋、許學之、名譽會長高佩璇，以及名譽顧問、常董、會董等70人，包括胡楚南、馬照祥、許瑞良、劉炳章、歐陽成潮、張成

雄、林宜亮、陳智文、許義良、鄭敬凱、陳生好、許瑞勤、楊劍青、黃元弟、巴鎮洲、方文利、方平、余恩典、吳志明、林耀輝、高允波、莊健成、黃萬生、葉年光、葉樹林、鄭俊平、鄭碧木、蕭成財、王仰德、王綿財、何寶元、吳春靈、林國光、邱長喜、紀明寶、馬清楠、許華雄、陳正松、陳雪夫、陳愛菁、曾永浩、黃皆春、黃展茂、葉振南、鄭木林、林凱旋、周超新、秘書長林楓林等。

公益金百萬行慈善單車賽

一眾主禮嘉賓為公益金百萬行主持剪綵儀式。



香港文匯報訊(記者 子京)公益金欣逢45周年紀念，在中銀香港慈善基金全力贊助下，昨日在八號幹線隆重舉行兩項大型籌款活動——「新界區百萬行——昂船洲大橋」及「公益金中銀香港慈善單車挑戰賽」，點燃慈善雙響炮。兩項活動預計將為公益金帶來超過700萬港元善款，為本港「兒童及青年服務」注入新動力。

中銀贊助 林鄭月娥主禮

政務司司長林鄭月娥擔任活動主禮嘉賓，並聯

同香港公益金籌募委員會主席郭少明，聯席主席陳祖澤、孫大倫、李慧敏，執行委員會副主席莫偉龍、江焯開，行會成員兼公益金董事周松崗，新界區百萬行主席李文斌，聯席主席李鑾麟、陳香蓮、黃美斯，以及活動贊助機構代表中國銀行(香港)副總裁楊志威、九巴董事總經理何達文、新城電台董事總經理馬健生、民政事務總署副署長李百全等主持開步儀式。

新界區百萬行——昂船洲大橋是項全程在昂船洲大橋舉行的活動，吸引來自工商機構、社區

團體的善長組成超過100支步行隊，聯同個人參加者約10,000人舉步為公益，兩項活動共籌款逾700萬元。

破例在隧道單車享奔馳樂

公益金中銀香港慈善單車挑戰賽則吸引來自工商企業、公益金會員機構、學校的單車狂將以及個人單車菁英齊集一堂，全情投入是次慈善單車挑戰賽，在繞圈賽中競逐殊榮，破例一嘗在隧道中奔馳的樂趣，同時為公益金籌款。



保健海流協進會一眾首長與嘉賓合影留念。

香港文匯報訊(記者 子京)保健海流協進會日前在會所新春團拜，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，立法會議員鍾樹根等出席。會長王煜誠，理事長彭勃等賓逾300人享用家鄉菜茶，互訴鄉情，共賀新春，氣氛熱鬧。

王煜誠祝願大家身體健康，合家幸福，龍馬精神，萬事勝意。他說，該會一年一度的新春茶話活動，具家鄉傳統美食特色，通過舉辦活動，團結了一大批會員，壯大該會實力。他匯報了去年該會及五大屬會發展迅速，吸納了一大批商界精英、專業人士和年輕人，會員人數近萬人。該會同時積極舉辦一系列活動，包括舉辦2013年國慶聯歡宴會，籌募港幣30萬元和人民幣50萬元捐助受到特大強颱風襲擊的汕尾市，並組織慰問團親赴災區送款賑災，獲家鄉同胞高度評價。12月組織工商人士到湛江考察尋找商機。新一年該會將繼續往開來，做好換屆、三大屬會就職工作，堅定不移地堅持愛國愛港，支持特區政府依法施政、支持中聯辦工作，積極參與社會活動，將該會建設成一個具有影響力、有規模、全方位發展的社團組織。

陳旭斌致辭，讚揚該會是一個歷史悠久的愛國社團，近年發展了大批優秀會員，為香港的長期繁榮穩定做出了新的貢獻。他期望該會在新一年繼續努力，支持特區政府依法施政，在近期2017年普選特首的諮詢過程中，堅持按基本法和全國人大常委會的決定框架實施普選。

出席新春團拜的首長還有：常務副會長陳宇澤、蔡輝斌、黃枝跑、陳奕典；永遠名譽會長馬激、吳佩、劉少華；榮譽會長盧錫坤、黃國禹、蔡建生、呂保護、陳海清和其它副會長、副理事長和副監事長。

廠商會邀尤曾家麗講培育專才



廠商會會長施榮懷(前排右四)、永遠名譽會長、副會長及行政總裁與職業訓練局執行幹事尤曾家麗(前排右三)合照。

香港文匯報訊(記者 子京)中華廠商聯合會日前於皇朝會舉行會董會晚宴，邀得職業訓練局(職訓局)執行幹事尤曾家麗擔任主講嘉賓，以「培育專才，鞏固優勢」為題目發表演說，介紹職訓局的工作，分析香港產業及人力資源的現況，並作出展望。

尤曾家麗在晚宴上表示，為配合政府的人才發展措施，職訓局正構思推出「職」學創前路先導計劃，結合有系統的學徒培訓及清晰的進階路徑，提供專業培訓課程及在職訓練。職訓局希望先於人手出現短缺的行業展開計劃，如機電工程業，務求為業界培育更多實幹的專才，支持行業可持續發展。

她認為，要這個項目成功落實，政府、教育機構及行業三方必須緊密合作，而僱主的支持和貢獻也同樣重要，因為他們最了解行業的情況和實際需要。僱主的帶領和推動，包括提供具競爭力的待遇、改善工作環境、提供晉升機會及提升行業形象等，都是吸人年輕人入行的重要因素。

尤太表示，人才是香港經濟發展的關鍵。職訓局熱切期待政府成立職業教育專責小組，制訂策略性校園發展計劃，進一步提升職業教育的質素。除此之外，他們會繼續與業界加強聯繫，提升本地人力資源發展。

演說後設有問答環節，由廠商會會長施榮懷主持，邀請尤太解答廠商會董有關職訓局培訓就業工作的問題。

漳州鄉總慶三八 300婦歡聚

香港文匯報訊(記者 子京)漳州同鄉總會婦女會日前假長沙灣君好海鮮酒家舉行慶祝馬年「三八」婦女節聯歡活動，300名婦女載歌載舞，氣氛熱烈。

林廣兆出席 楊集文致辭

漳州鄉總永遠會長林廣兆，會長楊集文，理事長鄭亞玲，監事長郭錦明，名譽會長林碧玉，副會長陳國強、湯長福、林津玲等出席活動。應邀出席的嘉賓有中聯辦新界工作部處長張華，葵青區區議員羅競成，莆仙同鄉聯誼會葵青分會會長陳錦梅等。

楊集文致辭表示，這幾年來，漳州總會加強對婦女工作的投入，婦委會經常開展大家喜聞樂見的活動，團結廣大婦女鄉親，形成了強大的凝聚力，立下了功勞。有了「半邊天」的積極性，總會各項活動就辦得有聲有色、有氣派。

他勉勵大家，要發揚婦女解放運動的優良傳統，爭取社會進步，在不同崗位上，不論是營商的、打工的、相夫教子的都為社會作出應有的貢獻。



漳州鄉總慶祝「三八」婦女節。

楊集文強調，目前當務之急，就是做好2017年普選行政長官、2016年普選立法會的準備，在香港的社會事務活動中，再次展現我們「半邊天」的英姿。

林廣兆、鄭亞玲也應邀在會上致辭。他們祝願婦女們再接再厲，迎接新的挑戰，為香港的繁榮穩定作出努力。

大會對2017年行政長官及2016年立法會產生辦法提出了五點意見，在遵循基本法的規定下，達成了共識，紛紛簽名表示支持。

慶祝儀式結束後，總會婦委會合唱隊以整齊的服裝登台亮相。來自各屬會的婦女代表，輪流上場表演了獨唱、小組唱、集體舞、詩朗誦等節目，載歌載舞，盡興而歸。

龍總慶祝婦女節



九龍總商會慶祝國際婦女節晚宴賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)九龍總商會日前在會所舉辦慶祝婦女節大會，婦女部主任鄒欣餘擔任大會主席。中聯辦台灣事務部處長李堅怡出席主禮，該會理事長李光華，永遠副會長暨首席顧問李福基，監事長黃熾雄，副理事長李廣林、梁華勝、鍾田、鄭寶和、王柏源、劉志剛等一同到場慶祝。鄒欣餘致辭時稱，當今社會變遷急速，男女所面

對的壓力都大於昔日，因此男女更需要攜手合作，發揮各自優勢，以和諧的生活方式共同發揮所長。

鄒欣餘勉姐妹自強不息

她鼓勵女性要自強不息，發揮女性溫柔、堅毅的精神，多方面發揮才幹，為香港創造更美好的將來。

李光華致辭時介紹「三八」婦女節的由來，指時代不斷變化，人的觀念也要與時俱進。新世紀為廣大女性提供了施展才華的廣闊舞台，新時代的女性要進一步樹立「自尊、自信、自立、自強」的精神，在新社會形勢下不斷進取，實現自我價值與貢獻社會的和諧統一。他勉勵女性要學會愛惜自己，努力尋求自己的快樂與幸福。

婦女部副主任伍燕珍致謝辭，感謝在座各位百忙中撥冗出席。她表示，新世紀女性應當要求進取、充實自己，竭力為社會服務、為促進香港繁榮穩定盡力，以實際行動證明女性重要地位。

嘉賓還包括尖沙咀坊會理事長蘇仲平，賢毅中央聯會主席阮黎麗冰，旺角區賢毅社主席黃舒明，亞太藝術創意教育交流協會會長林桂光，香港華商會會長梁啟霖、主席崔文龍等。該會副監事長譚美珠、謝英明、李鎮成、陳達科、何樹坤、戴焯南，總務部主任劉南琴等亦有出席。晚宴有歌舞表演，氣氛溫馨，賓主盡歡。